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Cyklotrasa KČT (č. 2)

Cyklotrasa vedená po komunikaci  
s automobilovým provozem 

Asfaltový povrch - silný provoz
Asfaltový povrch - slabý provoz
Prašná silnice se slabým provozem

Cyklotrasa vedená po komunikaci 
bez automobilového provozu

Tvrdý povrch asfalt/beton
Prašný povrch: písek, šotolina, mlat 
Pěšiny, tráva, přírodní povrch

ZDE STOJÍTE,  
HIER STEHEN SIE, 
HERE YOU ARE

Legenda
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Jezdecká škola Equus Kinsky v Hradištku

nabízí: 
•	 ubytování	v penzionu	Caesar
•	 výcvikové	lekce	jízdy	na	koni
•	 	projížďky	na	koni	polabskou	přírodou
•	 	půjčovna	kol	a sportovních	potřeb
•	 půjčovna	lodí

•	 prodej	jezdeckých	potřeb
•	 	dětské	hřiště,	relaxační		
oddychové	centrum

•	 turistické	informační	centrum
•	 prohlídka	stájí	a koní
•	 pořádání	mnoha	sportovních	akcí

www.equus-kinsky.cz
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Hradištko	 je	obec	 ležící	asi	9 km	zá-
padně	 od	 Nymburka.	 Součástí	 obce	 je	
i osada	Kersko,	která	je	spojená	s činnos-
tí	českého	spisovatele	Bohumila	Hrabala.	
Vznik	vesnice	se	odhaduje	již	v 8.	či	9.	sto-
letí.
Zajímavá místa: 2  Jezero	 Sadská	 -	 vý-
chodně	od Hradištka,	 3 	Menhir	–	mez-
ní	kámen	(cca	200	kg,	stáří	okolo	90.	mil.	
let),	 4 	Slepé	rameno	Labe,	 5 	Hrob	Bo-
humila	Hrabala	na	hřbitově	v Hradištku,	
6 	 	 Slatinná	 louka	u Velenky	 je	národní	

přírodní	 památkou	o  rozlo-
ze	1,04	ha.

kersko	je	osada,	část	obce	
Hradištko.	 	 Je	 známé	 hlav-
ně	 díky	 Bohumilu	 Hraba-
lovi,	 který	 zde	 léta	 žil	 spo-
lu	 s  25	 polodivokými	 koč-
kami.	 	 V  období	 první	 čes-
koslovenské	 republiky	 se	
Kerský	 les	 dostal	 do	majet-
ku	statkáře	ze	Sadské	Josefa	
Hyrosse.	Ten	jej	v roce	1934	
rozparceloval	 sítí	 pravoúh-
lých	alejí	a pozemky	rozpro-
dal	soukromníkům	k výstav-
bě	 rekreačních	 chat.	 Aleje	
byly	 po	 vzoru	 newyorské-
ho	Manhattanu	očíslovány	-	

hlavní	kerská	avenue	(Betonka)	má	shodně	s New	
Yorkem	číslo	5.	Kersko	se	mělo	stát	lázeňskou	obcí	
s hotelem,	bazénem	a pramenem	minerální	vody.
Zajímavá místa: 	 7 	Lesní	ateliér	-	Kuba,	 8 		Hosti-
nec	Hájenka	známý	z filmu	Slavnosti	sněženek,	 9 	
Minerální	pramen	sv.	Josefa	(hloubka	89	metrů)	-	
nalézá	se	při	hlavní	silnici	u restaurace	U Pramene.

Lysá nad Labem		je	město	s téměř	9	tisíci	obyvateli.	Leží	14 km	
západně	od	Nymburka.	Historické	jádro	města	bylo	v roce	2003	
prohlášeno	městskou	památkovou	zónou. 
Rámec	města	tvoří	bývalý	augustiniánský	klášter	z 12.	století	a ba-
rokní	zámek	s kostelem.	Výraznou	dominantou	Lysé	je	kostel	sv.	Jana	
Křtitele	z 18.	století.	Ať	přijíždíte	z kterékoliv	strany	po	silnici	nebo	
železnici,	nemůžete	přehlédnout	jeho	55	m	vysokou	věž.	
Zajímavá místa:  1  Dostihové	závodiště	 2  Výstaviště	Lysá	nad	
Labem

Poděbrady	jsou	významným	lázeňským	městem.	Žije	zde	téměř	14	tisíc	obyvatel.	V letech	1262–1268	zde	byl	vybudován	kamen-
ný	hrad,	postupně	přebudovaný	v dnešní	zámek.	V roce	1905	byl	na	nádvoří	zámku	navrtán	minerální	pramen	a v roce	1908	byly	za-
loženy	poděbradské	lázně.	Rozsáhlý	lázeňský	park,	který	sahá	od	Jiřího	náměstí	až	k nádražní	budově	z roku	1932.	V budově	bývalé	
školy	v ulici	Na	Dláždění	sídlí	Polabské	muzeum.	V prostoru	lužního	lesa	se	nachází	camp	a golfové	hřiště.	Pro	koupání	slouží	přírodní	
koupaliště	na	jezeře.	Nedaleko	Poděbrad	se	nachází	obec	Libice	nad	Cidlinou,	kde	je	možné	spatřit	pozůstatky	slavníkovského	hra-
diště.
Zajímavá místa: 1 	Zámek	a přístaviště	parníku		 2 	Park		 3 		Jízdárna	Polabec		 4 		Camp	a marína		 5 	Slavníkovské	hradiště	Libice
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Labská cyklotrasa na území ČR měří 350 km a  je vyznačena z  Vrchlabí do  
Hřenska pod číslem 2. Na území SRN Labská cyklotrasa pokračuje v  délce  
860 km jako Elberadweg.  

nymburk	-	královské	město	na	Labi,	zal.	1275,	ležící	přibližně	45	km	východně	od	Prahy,	
které	má	15	tisíc	obyvatel.	Nymburk	byl	založen	jako	vodní	pevnost	na	Labi.	Jejím	pozůstat-
kem	jsou	pro	město	typické	cihelné	hradby,	které	doplňují	dva	vodní	příkopy.	Dominantou	
města	je	cihelný	gotický	kostel	sv.	Jiljí.	Historické	jádro	města	je	městskou	památkovou	zó-
nou.	Na	náměstí	stojí	renesanční	radnice.	V Nymburském	pivovaru	prožil	dětská	a student-
ská	 léta	 Bohumil	 Hrabal.	
V  Tyršově	 ulici	 se	 nachá-
zí	Muzeum	Bohumila	Hra-
bala.	 	 Za	 zastávku	 určitě	
stojí	 i Vlastivědné	muzeu,	
se	stálou	expozicí	o Bohu-
milu	Hrabalovi.
Zajímavá místa:
1 	 	 Přístav	 a  panorama	
hradeb	 	 2 	 	 Park	 Ostrov		
3 	 Sportcentrum	 	 4 	 	 Pi-
vovar	 Postřižiny	 	 5 	 	 Ku-
bistické	 krematorium	 Bo-
humila	Feursteina		 6 		Je-
zero	Kostomlátky

ostrá	 je	 obec	 se	 408	 obyvateli	
a písečným	 jezerem,	 kde	 se	od	 roku	
1992	 nachází	 historické	 centrum	
řemesel	a bylinné	zahrady	Botanicus.
Zajímavá místa: 1 	 Jezero	 Ostrá	
a  autocamp	 2  Botanicus,	 3   Muz-
eum	kamen	 4  Přírodní	rezervace	My-
dlovarský	luh	–	komplex	lužního	lesa	
v okolí	bývalého	hradu	Mydlovar

Přerov nad Labem -	V Nejznámnějším	 turistickým	cílem	obce	 je	 Skanzen	polabské	
lidové	architektury,	založený	koncem	19.	století.	Dnes	obsahuje	32	objektů	typických	domů	
z Polabí.	Druhou	atrakcí	Přerova	 je	Muzeum	MOTO	-VELO.	Soukromá	expozice	obsahuje	
70	historických	bicyklů	a 60	motocyklů	z  let	1885	–	1965.	V centru	obce	stojí	renesanční	
zámek,	 lemovaný	 vodním	 příkopem,	 s  fasádou	 zdobenou	 figurálními	 sgrafity.V  zám-
ku	 byl	 umístěn	 archiv	 Českého	 rozhlasu,	 dnes	 je	 bez	 využití	 a  veřejnosti	 nepřístupný.	
Zajímavá místa:  1   Kostel sv. Vojtěcha, 2   Kaplička sv. Vojtěcha nad studánkou, 3   Přerov-
ská obora, 4   Soška Panny Marie Lurdské, 5   Přírodní rezervace Hrbáčkovy tůně, 6   Přerovská 
hůra (236 m n. m.), 7   Skanzen

Projekt „Labská cyklotrasa od pramene k moři napříč Evropou bez bariér“  
v roce 2013 podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj.

Mapové podklady: Zeměměřičský ústav, úprava mapových podkladů, průzkumy a zákresy tras do map: Ing. Arch. Jan Ritter junior
Příprava, průzkumy a profil trasy: Grafika Jan Devera

Autorská práva: Ing. Arch. Jan Ritter senior © Labská stezka o.s. Nymburk 2013
Veškeré reprodukce map nebo jejich částí jakoukoliv formou jsou možné pouze s předchozím písemným souhlasem vydavatele.
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doPoručené okruHy
Na	 této	mapě	 uvádíme	 dva	 tipy	 na	 výlety	 do	 okolí	 a  současně	 zajímavá	místa	 regionu.	
První	okruh	 je	delší	 (km)	a vede	po	 levém	břehu	 řeky	Labe	po	cyklotrase	č.	0019	k mos-
tu	 v  Litoli.	 Tato	 trasa	 je	 vedena	 po	 nezpevněných	 polních	 cestách	 a  pěšinách.	 Je	 vhod-

ná	 spíše	 pro	 horská	 kola	 a  bikery,	 nebo	 pro	 pěší	 turisty.	 Pro	 silniční	 kola	 a  za	 deš-
tě	 doporučujeme	 trasu	 po	 silnicích	 přes	 Semice	 s  případnou	 návštěvou	 Kerska	 a  Pře-
rova	 nad	 Labem.	 Trasa	 základního	 okruhu	 z  Litole	 pokračuje	 po	 Labské	 cyklotra-
se	 č.2,	 po	 pravém	 břehu	 Labe,	 proti	 proudu	 až	 do	 Nymburka.	 Z  Nymburka	 do	 Hradišt-

ka	 lze	 jet	 po	přírodních	 cestách	po	 cyklotrase	 č.	 00	 19	 anebo	po	 silnicích	přes	 Sadskou.
Druhý	okruh	přes	Písty,	Nymburk,	Poděbrady	a Polabec	vás	zavede	na	nově	vybudované	Lho-
tecké	stezky.	Přes	Pískovou	a Kostelní	Lhotu	dojedete	do	Sadské.	Zde	můžete	zvolit	přírodněj-
ší	trasu	podle	jezera	k Labi	na	cyklotrasu	č.	0019	anebo	u hotelu	Modrá	hvězda	vlevo	po	silnici.

Výlety z Jezdecké školy Equus Kinsky do okolí a po Labské cyklotrase
SPOLUFINANCOVÁNO MINISTERSTVEM PRO 
MÍSTNÍ ROZVOJ ČR – DOTACE ZE STÁTNÍHO 
ROZPOČTU V RÁMCI NÁRODNÍHO PROGRAMU 
PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU 2012

www.labskastezka.cz

miLovice	se	nachází	zhruba	4 km	severovýchodně	od	Lysé	nad	Labem,	12 km	severozápadně	od	Nymburka	a 37 km	
severovýchodně	od	centra	Prahy.	Počet	obyvatel	města	 rychle	narůstá	a počátkem	 roku	2013	překročil	 10	 tisíc.
Zajímavá místa: 1   Kostel	sv.	Kateřiny	Alexandrijské,	 2 		Italský	vojenský	hřbitov	(Cimitero	militare	Italiano)	
3 		Muzeum	Milovicka,	 4 		Socha	sv.	Antonína	Paduánského,	 5 		Pomník	osvobození,	 6 	Pod	Benáteckým	
vrchem	-	přírodní	rezervace,	 7 	letiště	Boží	Dar,	 8  Mirakulum	(www.mirakulum.cz) -	Rodinný	Park	Miraku-

lum	se	nachází	na	ploše	10	hektarů	v Mi-
lovicích,	mezi	Nymburkem	a Benátkami	
nad	Jizerou.	Nabízí	celodenní	vyžití	pro	
celou	rodinu,	včetně	dědečků	a babiček.	
Najdete	zde	několik	desítek	herních	prv-
ků,	minizoo	nebo	lesní	naučnou	stezku	-	
to	vše	v nápaditém	a kvalitním	provede-
ní	se	zapojením	zeleně.
Atrakce: Hrad, Lanové centrum, Vel-
ká trampolína, Minizoo, Obří houpačky, 
Bludiště a  podzemní bludiště, Část pro 
nejmenší, Amfiteátr, Zahrady a grilování, 
Pigyland, Pískoviště, Les her, Lesní zvířata 
a  rostliny, Nadzemní podzemí, Lesní na-
učná stezka, Tvůrčí dílničky, Oáza a vod-
ní svět 


